



e- Ενημέρωση

**ΕΜΠΟΡΙΚΟ&ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ**

Πειραιάς, 16 Ιανουαρίου 2015

ΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΑ ΝΕΑ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- **ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΚΟΠΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ ΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π.**
- **ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΞΥΝΣΗ ΤΟΥ ΑΠΟΠΛΗΘΩΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ**
- **ΕΣΣΕ: ΖΗΤΑΕΙ ΚΑΘΑΡΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΡΧΗΓΟΥΣ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ 7 «ΠΛΗΓΕΣ» ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ**
- **ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΣΣΕ- ΕΛ.ΑΣ. ΓΙΑ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ-ΑΣΠΙΔΑ ΣΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ**
- **ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΕΩΣ 30/1/15 ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ Φ.Π.Α.**
- **ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ**
- **ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.**

ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΚΟΠΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ ΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π.

Σε κλίμα ενότητας και αισιοδοξίας πραγματοποιήθηκε, τη Δευτέρα 12 Ιανουαρίου 2015, στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π., η εκδήλωση του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς για τον ετήσιο Αγιασμό και την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας, την οποία ευλόγησε ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Πειραιώς, κ. κ. Σεραφείμ. Για δεύτερη, συνεχή χρονιά και έπειτα από πρωτοβουλία του Προέδρου του Ε.Β.Ε.Π., κου Βασίλη Κορκίδη, αποφασίστηκε η εκδήλωση του Επιμελητηρίου να είναι κοινή και με άλλους παραγωγικούς φορείς του Πειραιά, γεγονός που επιβεβαιώνει το πνεύμα σύμπνοιας και αλληλεγγύης που πρέπει να εμφορείται ο επιχειρηματικός κόσμος της πόλης, ιδιαίτερα αυτά τα δύσκολα χρόνια μιας πρωτόγνωρα παρατεταμένης οικονομικής ύφεσης. [ΟΜΙΛΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., ΟΜΙΛΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Π. Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΞΥΝΣΗ ΤΟΥ ΑΠΟΠΛΗΘΩΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

"Τον εικοστό δεύτερο συνεχή μήνα αποπληθωρισμού, έκλεισε το Δεκέμβριο του 2014 η ελληνική οικονομία, φαινόμενο που μπορεί μεν σε πρώτο επίπεδο, να ευνοεί τους καταναλωτές, αποτελεί δε κίνδυνο για την ανάπτυξη, καθώς ενισχύει τις προσδοκίες για περαιτέρω μείωση των τιμών και επομένως ευνοεί την αδράνεια στην αγορά, ενώ δυσχεραίνει τις προσπάθειες δημοσιονομικής προσαρμογής και κυρίως τη διαδικασία μείωσης του δημοσίου χρέους". [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΕΣΣΕΕ: ΖΗΤΑΕΙ ΚΑΘΑΡΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΡΧΗΓΟΥΣ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ 7 «ΠΛΗΓΕΣ» ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ

Επιστολή σε όλους τους αρχηγούς των κομμάτων εν όψει των εκλογών της 25ης Ιανουαρίου απηύθυνε η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας (ΕΣΣΕΕ) ζητώντας απαντήσεις στα κρίσιμα ζητήματα (φορολογία, ρευστότητα, ασφαλιστικό-Ο.Α.Ε.Ε., ανεργία, αυτορρυθμιση λειτουργίας των τοπικών αγορών, διαπραγμάτευση ελληνικού προγράμματος και χρέους, ευρώ-καταθέσεις-πιστωτικό γεγονός) που απασχολούν τους μικρομεσαίους επιχειρηματίες της ελληνικής αγοράς. Ο Πρόεδρος της Συνομοσπονδίας, κ. Β. Κορκίδης, δήλωσε σχετικά: «... Η προεκλογική πολιτική ασάφεια, σε συνδυασμό με την υπερβολή δηλώσεων και υποσχέσεων, δημιουργεί φόβο στους μικρομεσαίους και έχει οδηγήσει την αγορά σε "αδράνεια" πράξεων και σκέψεων. Ξεκάθαρες απαντήσεις σε συγκεκριμένα ερωτήματα μέχρι σήμερα δεν έχουν δοθεί με αποτέλεσμα η αλήθεια για την επόμενη ημέρα των εκλογών να κρατά τους ανθρώπους της αγοράς σε αγωνία...».

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΣΕΕ- ΕΛ.ΑΣ. ΓΙΑ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ-ΑΣΠΙΔΑ ΣΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ

Πρωτόκολλο συνεργασίας με στόχο την προφύλαξη του εμπορικού κόσμου της χώρας, αλλά και των καταναλωτών, από φαινόμενα διαδικτυακής απάτης, υπέγραψαν την Τρίτη, 13 Ιανουαρίου 2015, ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ, κ. Βασίλης Κορκίδης και ο Διευθυντής της Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος της Ελληνικής Αστυνομίας, κ. Μανώλης Σφακιανάκης, ενώπιον του Υπουργού Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη, κ. Βασίλη Κικίλια και της ηγεσίας της Ελληνικής Αστυνομίας υπό τον Αρχηγό, κ. Δημήτρη Τσακνάκη. Η κοινή πρωτοβουλία, μεταξύ άλλων, προβλέπει το σχεδιασμό, την υλοποίηση και την εγκατάσταση ειδικής εφαρμογής (application) στους υπολογιστές και στα κινητά τηλέφωνα των εμπόρων και των εργαζόμενων στο εμπόριο, η οποία θα ενημερώνει για τις διαδικτυακές απάτες σε πραγματικό χρόνο και θα επικαιροποιείται καθημερινά από την Δίωξη Ηλεκτρονικού Εγκλήματος με «pop up» μηνύματα, καθώς και την κατάρτισή τους επάνω στη λειτουργία της σχετικής εφαρμογής. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΕΩΣ 30/1/15 ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ Φ.Π.Α.

Μέχρι τις 30 Ιανουαρίου 2015 θα έχουν προθεσμία οι επιχειρήσεις με ακαθάριστο τζίρο έως 10.000 ευρώ, να υποβάλουν την αίτηση για να ενταχθούν στο νέο καθεστώς που τις απαλλάσσει από το ΦΠΑ. Να σημειωθεί πως, η προθεσμία έληγε τη Δευτέρα, 12/1, αλλά υπήρξε αίτημα από λογιστές για παράταση. Ο λόγος ήταν, ότι η εγκύκλιος που έδινε διευκρινήσεις για το θέμα, εκδόθηκε την περασμένη Παρασκευή. Σε αυτή ορίζεται ότι, οι εφορίες και ειδικότερα το τμήμα μητρώου, θα παραλαμβάνουν δηλώσεις μετάταξης υποκείμενου στο Φ.Π.Α. από το κανονικό καθεστώς στο απαλλασσόμενο, χωρίς να διενεργείται έλεγχος κατά το στάδιο της υποβολής της αίτησης. Οποιοσδήποτε έλεγχος θα έπεται της υποβολής της αίτησης.

[Επιστροφή](#)

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ

Παρατείνεται έως τις 30 Ιανουαρίου 2015, με απόφαση της Γ.Γ. Δημοσίων Εσόδων, κας Κ. Σαββαΐδου, η προθεσμία υποβολής δηλώσεων μεταβολών, οι οποίες υποβάλλονται εντός δεκαημέρου από την έναρξη της διαχειριστικής-φορολογικής περιόδου 2015. Η υποβολή δηλώσεων θα γίνεται χωρίς την επιβολή προστίμων ή άλλων κυρώσεων.

[Επιστροφή](#)

ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.

Νέα απόφαση για την εφαρμογή του τελωνειακού καθεστώτος, που επιτρέπει σε εισαγωγείς, που είναι εγκατεστημένοι σε χώρα-μέλος της Ε.Ε. να θέτουν σε άμεση κυκλοφορία προϊόντα με απαλλαγή από την υποχρέωση καταβολής του Φ.Π.Α., υπέγραψε η Γ.Γ. Δημοσίων Εσόδων, κα Κ. Σαββαΐδου. Όπως προκύπτει από τη σχετική ανακοίνωση, με την απόφαση μειώνονται τα δικαιολογητικά, που μέχρι σήμερα δημιουργούσαν γραφειοκρατικά εμπόδια, αίρονται περιορισμοί και δημιουργούνται οι προϋποθέσεις περαιτέρω ανάπτυξης του διαμετακομιστικού εμπορίου. Ακόμη, παρέχεται η δυνατότητα σε εγκεκριμένους οικονομικούς φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε άλλα κράτη μέλη της Ε.Ε. να πραγματοποιούν τις διατυπώσεις του τελωνειακού καθεστώτος 42 με την απόκτηση ΑΦΜ /VIES στην Ελλάδα, χωρίς την υποχρέωση ορισμού φορολογικού αντιπροσώπου. Με τη νέα αυτή απόφαση, διασφαλίζονται οι εισπράξεις των εισαγωγικών δασμών, και τηρούνται όλες οι προβλεπόμενες από την ενωσιακή νομοθεσία προϋποθέσεις, διατυπώσεις ή εγκρίσεις.

[Επιστροφή](#)